

За мир, за безопасность народов

Открытие Всемирного конгресса миролюбивых сил

Столица Советского Союза — Москва в многоцветье флагов и транспарантов. От всего сердца, тепло и радостно приветствует она участников форума миролюбивых сил. К Москве сегодня устремлены взоры и думы миллионов людей доброй воли, всех, кому дорог мир на земле. Здесь, в Москве, 25 октября открылся Всемирный конгресс миролюбивых сил.

Этому важнейшему событию в истории движения за мир предшествовала большая подготовительная работа по претворению в жизнь идеи о созыве такого конгресса — идеи, выдвинутой президиумом Всемирного Совета Мира более года назад в Сантьяго. Идея созвать Всемирный форум борцов за мир нашла широчайший отклик во всех странах, на всех континентах. Уже сама подготовка к конгрессу помогла сплотить сотни организаций, объединяющих миллионы людей самых различных взглядов и убеждений. Яркое свидетельство тому — состав участников форума.

В Москву на Всемирный конгресс миролюбивых сил приехало около 3200 делегатов из 144 стран. Они представляют около 1100 политических партий, организаций и движений. На конгрессе — руководители и представители 121 международной и региональной организаций.

Кремлевский Дворец съездов. 16 часов. Огромный, залитый огнями зал дворца заполнили делегаты и гости конгресса.

В президиуме — тепло встреченные собравшимися членами Международного комитета, руководители международных организаций и движений, видные борцы за мир.

Продолжительными аплодисментами, стоя, делегаты и гости конгресса встретили товарищницей Л. И. Бреж-

нева, А. А. Громыко, А. П. Кириленко, А. Н. Косыгина, Ф. Д. Кулакова, К. Т. Мазурова, А. Я. Пельше, Н. В. Подгорного, Д. С. Полянского, А. Н. Шелепина, П. Н. Демичева, Б. Н. Пономарева, Д. Ф. Устинова, В. И. Долгих, И. В. Капитанова, К. Ф. Катусева, которые заняли места в правительственной ложе.

Вступительным словом конгресс открывает заместитель председателя Международного подготовительного комитета, президент Международного бюро мира Шон Макбрайд. От имени подготовительного комитета он приветствует всех участников Всемирного конгресса миролюбивых сил.

Шон Макбрайд сообщил, что на конгрессе будут работать 14 комиссий, которые рассмотрят различные проблемы.

Оратор предложил, чтобы президентом конгресса был председатель Международного подготовительного комитета, генеральный секретарь Всемирного Совета Мира Ромеш Чандра.

Под аплодисменты делегатов Шон Макбрайд выразил искреннюю благодарность Советскому подготовительному комитету за работу, которую он проделал в период подготовки конгресса, за теплый прием, оказанный участникам Всемирного форума советским народом.

Выступает председатель Международного подготовительного комитета, генеральный секретарь Всемирного Совета Мира Ромеш Чандра.

Выступивший затем Шон Макбрайд сообщает, что в адрес конгресса поступили многочисленные приветствия.

Председательствующий Ромеш Чандра благодарит всех направивших приветствия в адрес конгресса.

26 октября конгресс продолжал работу.

(ТАСС).

ЗВЕЗДА ПРИКУБАНЬЯ

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Год издания 11-й

№ 128 (2184)

СУББОТА

27

Октября

1973

Орган Кочубеевского районного комитета КПСС, районного Совета депутатов трудящихся Ставропольского края

цена 2 коп.

ДА ЗДРАВСТВУЕТ ЛЕНИНСКИЙ КОМСОМОЛ— ПЕРЕДОВОЙ ОТРЯД МОЛОДЫХ СТРОИТЕЛЕЙ КОММУНИЗМА!

(Из Призывов ЦК КПСС).



Окончив в нынешнем году среднюю школу, комсомолец Сергей Ближников (на снимке) пошел на Кочубеевский комбинат производственных предприятий. Отдел кадров направил его в арматурный цех. Попал Сергей в бригаду Николая Яковлевича Полякова. Опытный наставник помог парню быстро освоить специальность. Уже через месяц комсомолец стал перевыполнять задания, а сейчас его сменная выработка составляет в среднем 130 процентов нормы.

Фото П. Брызгуна.



Второй год Бодит свой «МАЗ-504» по дорогам края шофер Кочубеевского АТП-2 комсомолец Владимир Труба, доставляя сельским стройкам различные железобетонные изделия и лесоматериалы. За месяц молодой водитель совершает на своей машине пробег до 4 тысяч километров. Это на тысячу километров выше задания.

НА СНИМКЕ: В. Г. Труба.

Фото П. Брызгуна.

ХОЗЯИН ЗЕМЛИ

Хорошим специалистом зарекомендовал себя в колхозе имени Балаховова молодой агроном член ВЛКСМ Петр Челядинов. Он работает на первом производственном участке. Накануне праздника коллектив участка закончил уборку сахарной свеклы, собрав с каждого гектара корней больше, чем в среднем по колхозу. Есть в этом заслуга и молодого агронома.

Л. ГРАВЕЛЬНИКОВА,
секретарь комитета ВЛКСМ колхоза имени Балаховова.

Трудовые подарки

Достоинно встречает день рождения комсомола шофер колхоза «Красная звезда» Владимир Зубков. На «ГАЗ-93» в нынешнюю страду он перевез 1180 тонн зерна, выполнив свое обязательство. Владимиру присвоено звание чемпиона жатвы 1973 года. Среди молодых водителей района он занял первое место по перевозкам зерна.

Комсомольско-молодежная бригада плотников, которую возглавляет Николай Атамас, ежемесячно выполняет задания на 130 процентов. Бригада работает в счет января 1974 года.

Н. ЯИЦКИЙ,
секретарь комитета ВЛКСМ колхоза «Красная звезда».

НАШЛИ ПРИЗВАНИЕ

На трудовом счету молодой доярки совхоза «Беломечетский» Надежды Остроуховой более двух тысяч килограммов молока, надоенного ею от каждой коровы. Надежда не только хороший производитель, она активно участвует в общественной и комсомольской работе.

Добрая слава ходит о трактористке Людмиле Сениной, первой женщине-трактористке нашего совхоза.

В. КЛЕВЦОВА,
секретарь комитета ВЛКСМ совхоза «Беломечетский».

На предоктябрьской вахте

Обязательства пересмотрены

Рабочие Ивановского пенькозавода, встав на предпраздничную вахту, на восемь дней раньше срока выполнили план 10 месяцев по валовому производству пеньковолокна. План по реализации готовой продукции выполнен на 103 процента, товарной — на 101. Выработка в натуре составила 102 процента, а прибыли — 120. От колхозов района на пенькозавод поступила конопля хорошего качества. Рабочие брали обязательство выполнить годовой план к 23

декабря. Пересмотрев свои обязательства, решили выполнить годовую программу к 5 декабря.

Большой вклад в трудовую победу коллектива вносит бригада мастера смены члена КПСС М. И. Казьменко. В первых рядах соревнующихся идут Г. Н. Чередниченко, Е. М. Смаглюк, М. М. Романенко, Н. И. Морозов и И. И. Олексин.

Сверх годового плана коллектив рассчитывает произвести 120 тонн пеньковолокна на 200 тысяч рублей.

В. РОНСКИЙ,
секретарь партбюро Ивановского пенькозавода.

29 октября — день рождения комсомола

Бригада передовых

МОСКВА. Ученицей пришла Татьяна Неделькина на сахаро-рафинадный завод имени Мавтулина. Сейчас она бригадир комсомольско-молодежной бригады, член цехового комитета профсоюза, секретарь комсомольской организации смены, депутат районного Совета депутатов трудящихся.

В 1972 году коллективу бригады было присвоено звание «Лучшая бригада МПЗ СССР». За высокие показатели, достигнутые в социалистическом соревновании в первом полугодии 1973 года, ей присуждено переходящее Красное знамя «Герон пятилеток, ветераны труда — лучшему комсомольско-молодежному коллективу».

Бригада решила завершить годовое задание к 30 ноября и выработать сверх плана 282 тонны сахара-рафинада при отличном качестве. За 9 месяцев работницы дополнительно к программе выпустили 200 тонн сладкой продукции.

НА СНИМКЕ: бригада Татьяны Неделькиной. Слева направо: В. Коновалова, З. Хрисанова, М. Айтметова, Л. Гамбургер, В. Губернаторова, Л. Бубнина, бригадир Т. Неделькина, А. Каргашина.

Фото В. Черединцева. (Фотохроника ТАСС).



ЗАВЕТАМ ЛЕНИНА ВЕРНЫ!

С ПЕРВЫХ дней революции вместе с партией, со всем народом Ленинский комсомол участвует в строительстве социализма и коммунизма в нашей стране. В годы гражданской войны и первых пятилеток, в битве с фашизмом и в послевоенное трудное время, в освоении целины и на ударных комсомольских стройках комсомол снискал себе неувядаемую славу. Он остается верен и сейчас своим героическим традициям, продолжая трудовой подвиг старшего поколения.

В нашем районе более пяти тысяч комсомольцев. Половина из них трудится в самых различных областях народного хозяйства: на промышленных предприятиях и стройках, в колхозах и совхозах, на транспорте и в сфере обслуживания. С первых дней третьего, решающего года пятилетки среди молодежи развернулось подлинно массовое, боевое социалистическое соревнование.

Старший чабан колхоза «Красная звезда» Алексей Анотин в начале этого года побывал в Голубом зале редакции «Комсомольской правды», где подписал договор о социалистическом соревновании по овцеводству с чабаном колхоза имени Ленина Фрунзенской области Киргизской ССР Аскирбеком Назаралиевым и старшим чабаном совхоза «Карабулакский» Семипалатинской области Казахской ССР Саркипом Сулейменовым. В декабре они снова встретятся и подведут итоги года. Но уже сейчас можно сказать, что Алексею есть о чем доложить. Свое обязательство он выполнил с честью.

Отлично трудятся механизатор колхоза

имени Балахонова Петр Белоусов, шофер колхоза имени Чапаева Виктор Шекинов, токарь завода «Автоспецоборудовани» Анастасия Корниенко, механизатор совхоза «Беломечетский» Анатолий Усачев, шофер совхоза «Родина» Леонид Криницын, десятки и сотни других молодых тружеников района.

Каждый из них высоко несет звание члена Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи и своим самоотверженным трудом вносит достойный вклад в копилку пятилетки. К большому, светлому и радостному празднику — 55-й годовщине ВЛКСМ комсомольцы взяли новые, повышенные обязательства.

Вместе с партией

Эта знаменательная дата совпала с важным периодом в жизни комсомольских организаций — отчетами и выборами. Они явились боевым смотром сил, выявлением новых резервов и возможностей в трудовом участии молодежи по выполнению планов и обязательств девятой пятилетки, коммунистическому воспитанию подрастающего поколения, организации культурного досуга юношей и девушек. Отчеты и выборы призваны подвести итог сделанному, наметить конкретные задачи дальнейшей работы.

12 июля 1974 года исполняется 50 лет с того исторического дня, когда на своем VI съезде комсомол принял имя Владимира Ильича Ленина, дал клятву непоколебимой, верности его

заветам. Все эти годы Ленинский комсомол, все поколение советской молодежи верны этой священной клятве. Комсомол с честью, достоинством носит имя вождя В. И. Ленина, словом и делом подтверждает свою верность ленинским заветам, Коммунистической партии.

В едином строю, вместе с коммунистами, рабочими и колхозниками комсомольцы и молодежь трудятся на полях и фермах, в цехах заводов и фабрик, на стройках. Хороших успехов добились комсомольцы швейной фабрики, которые явились инициаторами движения среди молодежи нашего района «Пятилетку — в четыре года». Б. Граубер, режиссер этого предприятия,

го воспитания пионеров, комсомольцев, всей советской молодежи, по всей стране развернулось движение под девизом «Учиться, работать и бороться по Ленину».

В системе комсомольского политпросвещения в 46 кружках обучаются свыше трех тысяч комсомольцев и молодежи. Большая работа проводится по военно-патриотическому воспитанию молодежи. По местам боевой и трудовой славы советского народа совершено 127 походов, в которых приняли участие свыше 2,5 тысячи молодых рабочих, колхозников, учащихся.

Но достигнутые успехи обязывают к многому. За достойную встречу дня рождения комсомола должен бороться каждый комсомолец. Нет для нас ничего более прекрасного, чем быть ленинцами, самоотверженно бороться за его идеалы, быть преданными делу Коммунистической партии, активно участвовать в создании коммунистического общества.

В. ЛЕДОВСКОЙ,
первый секретарь
РК ВЛКСМ.



НАСЛЕДНИКИ ТРУДОВОЙ СЛАВЫ

Кочубеевское сельское профессионально-техническое училище № 8 является поистине кузницей кадров механизаторов, шоферов, слесарей-наладчиков и других массовых профессий, необходимых сельскому хозяйству. В его классных комнатах, мастерских, на опытных полях ежегодно обучаются несколько сот молодых земледельцев, кому по праву выпала честь приумножить трудовую славу хлеборобов района и края.

Интересной и содержательной жизнью живут его воспитанники, которые удачным трудом и отличной учебной решили ознаменовать решающий год пятилетки. Многогранна и деятельность комсомольской организации, насчитывающая в своих рядах 272 члена ВЛКСМ.

Вступая в 1973 год, комсомольцы училища разработали условия социалистического соревнования, каждая группа приняла свои обязательства. Итоги соревнования подводятся ежемесячно, вывешиваются на доске показателей и объявляются на линейке. Группе-победительнице вручается переходящее Красное знамя.

Нынешний год явился годом не только удачного труда и отличной учебы. Комсомольцы и молодежь училища постоянно повышают свой идейно-политический и общеобразовательный уровень. Большой интерес они проявляют к истории нашей партии, ее идейному наследию, к жизни и революционной деятельности Владимира Ильича Ленина.

В дни, когда советские люди торжественно отмечали 70-летие со дня создания Коммунистической партии, состоялась конференция. Учащиеся познакомились с историей зарождения и возникновения партии боль-

шевиков, с отдельными работами В. И. Ленина.

Комитет комсомола большое внимание уделяет военно-патриотическому воспитанию комсомольцев и молодежи. У нас на торжественных вечерах желанными гостями были ветераны войны и труда. Теплые, незабываемые встречи состоялись с Героем Советского Союза Ф. Г. Буковым, Героем Социалистического Труда Г. З. Жилиевым, передовиками колхозов «Казьминский», «Поллярная звезда».

Укрепляются наши шефские связи со школами. В дни открытых дверей, в праздники мы приглашаем в гости учащихся Вревской, Казьминской средних, Мищенской восьмилетней школ, знакомим их с материально-технической базой, показываем учебные кабинеты, совместно проводим тематические вечера и вечера отдыха.

Богатой духовной жизнью живут воспитанники училища. Приглашение артистов, посещение театра, концертов, читательские конференции, встречи с писателями помогают глубже понять мир прекрасного, осмыслить через художественное восприятие мир нашего современника.

Нынешний учебный год начался у нас ленинским уроком «Рабочий класс — самая передовая и организованная сила советского общества», на который были приглашены знатные люди села. А второго октября прошел ленинский урок «Учиться, жить и бороться по Ленину», которым открылся ленинский зачет «Решения XXIV съезда КПСС — в жизнь».

Перед нами стоит большая задача — подготовить для сельского хозяйства высококвалифицированные кадры. На оказание помощи педагогическому коллективу, в деле обучения и воспитания учащихся училища и направлена деятельность комсомольской организации.

Л. ВОЛКОВА,
секретарь комитета комсомола
СПТУ-8.



Отличными производственными показателями встречает 55-ю годовщину рождения комсомола токарь механического участка кочубеевского завода «Автоспецоборудование» комсомолка Надежда Корниенко. Производственные задания Надежда выполняет на 135—140 процентов.

НА СНИМКЕ: Н. Корниенко.

Фото П. Брызгуна.

По-ударному

Переменчива погода осени. В такую пору для земледельцев дорога, каждая минута.

Тракторист совхоза «Беломечетский» Петр Дорогань на своем «ДТ-75» в эти дни занят одной заботой — подъемом зяби. Добрая слава идет о его делах в хозяйстве. Комсомолец выполняет ежедневную норму на 120—130 процентов. День рождения комсомола он встречает ударным трудом на осеннем поле.

В. ВИКТОРОВ.

Сахарная свекла — культура техническая. Весь ее урожай в основном отправляется на переработку на сахарные заводы. Исвекловоды района все делают для того, чтобы получить богатый урожай этой ценной культуры. Над ее выращиванием трудятся десятки механизированных звеньев и

звеньев по ручной обработке.

Комсомольско-молодежное звено Любы Булгаковой из колхоза «Заветы Ильича» ухаживает за свекловичными плантациями на площади в 75 гектаров. Посеяли семена в лучшие агротехнические сроки. Много беспокойства доставила обработка. Частые дож-

ди значительно затруднили механизированную прополку междурядий. Но члены звена Н. Виноградова, Н. Емельяненко, Н. Чернякова и другие использовали малейшую благоприятную обстановку. Прополка, копка, вывозка — эти опера-

ОКУПАЕТСЯ СТОРИЦЕЙ

ции своевременно обеспечили члены звена. По 230 центнеров сладких корней получают с каждого гектара молодые свекловоды. Учитывая неблагоприятные условия этого года, это большой их успех.

В. МИХАЙЛОВ.

С Л О В О С А Д О В О Д А М

С о р е в н о в а н и е д в у х х о з я й с т в

«ПРАВКУБАНСКИЙ»

КРАСИВ сад в любую пору года. Зимой, будто выстроившись на парад, стоят деревья в белых «ботфортах». Весной над кронами бусует бело-розовая кипень, пьянящий аромат цветов. Но, пожалуй, самый красивый осенний наряд. Глаз не оторвать от багряных листьев, сквозь которые проглядывают тяжеловесные сочные плоды. И убирать их особенно приятно, зная о том, что все это выхожено твоими руками.

Но от цвета до спелого плода путь долгий и не легкий. Фруктовый сад у нас занимает 52 гектара, кроме того, 40 гектаров виноградника и 5 гектаров земляники. И все это хозяйство обрабатывают 20 человек. Бесспорно, выполнять всю работу вручную людям было бы не под силу. В распоряжении бригады пять тракторов, необходимые комплекты прицепного инвентаря. Все наши работницы крепко дружат с наукой. В зимнее, более свободное время, женщины участвуют в агрокружке, у нас достаточно литературы по садоводству.

Многие выписывают специальные журналы. Все приемлемые в наших условиях новинки внедряются в производство.

Зимой сад отдыхает. Но люди уже заботятся о будущем урожае. В это время идет заготовка органических удобрений. Механизаторы заняты своим делом — отлаживают технику. В хлоп-

работают добросовестно. И все же в коллективе есть свои заповали соревнования — это механизаторы

Николай Моногаров, Петр Федосеев. Любая техника в их руках послушна и качество выполняемой работы всегда хорошее. Женщины держат равнение на Валентину Кривомаз, Александру Мальцеву, Валентину Красовскую.

Нынешний год доставил много хлопот

года обобщим усилиям с каждого гектара собрали по 180 центнеров яблок. Несколько хуже обстоит дело с урожаем земляники и винограда, их собрали соответственно 28 и 340 центнеров. Продукция, выращенная нашим коллективом, пользуется повышенным спросом у горожан. Мы заботимся не только о количестве и ассортименте, но и чтобы дары сада имели хороший товарный вид, были свежими. Вместо 396 тонн в торговую сеть и заготовительные пункты отправлена 461 тонна плодов.

И сейчас коллектив бригады не сидит без дела. В хранилищах идет сортировка яблок поздних сортов, закладывается основа будущего урожая.

Настроение у людей хорошее. Скоро праздник Октября. Пусть на каждом столе будет больше вкусных фруктов с берегов Кубани.

В. ЧЕШНИТ,
бригадир шестой бригады совхоза «Правокубанский».

НА СНИМКЕ: (в первом ряду вторая слева) бригадир садоводов Вера Ивановна Чешнит рассказывает рабочим бригады об итогах работы в текущем году.

ОБЩИМИ УСИЛИЯМИ

потаях незаметно проходит весна. Чем выше взбирается солнце, тем выше трудовой накал. В саду идет обрезка деревьев, заправка междурядий удобрениями. Нынешней весной на каждый гектар сада мы внесли по 5 тонн органических и по 10 центнеров минеральных туков. Деревья тщательно обработали ядохимикатами против болезней и вредителей.

Если говорить об отношении к делу, то все, без исключения,

коллективу, хлопот радостных. Планировалось с каждого гектара получить по 40 центнеров косточковых. На славу уродили черешня, вишня и слива. И вот результат: этих фруктов собрали по 118 центнеров с гектара.

Осень — пора уборки яблок. Мы понимали, что своими силами о урожае не справиться. На помощь пришли учащиеся Невинномысского СПТУ-11 и рабочие города химиков. Бла-

«МЕЖДУРЕЧЕНСКИЙ»

САД НУЖДАЕТСЯ В РЕМОНТЕ

Когда дорога с автостреды Ставрополь — Черкесск круто повернула в направлении Новой Деревни, слева показался фруктовый сад совхоза «Междуреченский». Он занимает площадь более 300 гектаров. Здесь выращиваются яблони, черешни, вишни и даже грецкий орех.

Помнится 1970 год. Заревом пожара светились плантации спелых черешен и вишен. А когда наступила пора уборки яблок, совхозные шоферы еле управлялись отвезти их на заготовительные пункты.

Такие счастливые года выпадают на долю садоводов нечасто. В прошлом году, например, совхоз остался в долгу у государства по поставкам плодов. О результатах нынешнего года и говорить совестно. Из плана 547 тонн на заготовительные пункты отправлено только 142 тонны плодов. Правокубанские садоводы оставили нас далеко позади.

Рабочие нашего хозяйства вложили немало сил в фундамент урожая. Был выполнен комплекс агротехнических мероприятий по обработке междурядий, внесению удобрений, обработке деревьев от болезней и вредителей. Весной, когда был сад в цвету, мы рассчитывали на хороший урожай. Но пошла дождь, вперемежку с градом, и все старания рабочих были сведены к нулю. Несколько раз к нам выезжала авторитетная комиссия, которая сделала заключение, что доведенный план заготовок фруктов выполнен не будет.

Совхозный сад имеет почтенный возраст.

И вполне естественно, что он нуждается в ремонте. Поэтому уже в этом году на 36 гектарах пришлось выкорчевывать бесплодные деревья. Но выбраковка и удаление деревьев — это еще не главный фактор в повышении урожайности. Необходимо вести постепенную, целенаправленную работу по обновлению сада. А эта работа не терпит отлагательства.

Есть у нас несколько яблоневых плантаций, требующих вмешательства специалистов. Дело в том, что во время посадки саженцы закупали без разбора сортов и наименований. А когда эти деревца стали плодоносить, то оказалась удивительная смесь: тут и ранние, и средние, и поздние сорта. Но это еще полбеды. Плохо то, что смешанные участки невозможно обрабатывать против болезней и вредителей. На них не применишь технику.

Специалисты совхоза всерьез озабочены таким состоянием сада. Разрабатываются мероприятия коренного улучшения насаждений. Намечается на место бесплодных деревьев высадить молодые саженцы, более урожайные, устойчивых сортов. Это будет осуществлено в ближайшие годы. Что касается опыта, то нашим садоводам его не занимать. В садовой бригаде с каждым годом растет уровень механизации трудоемких работ. Все это позволит вывести эту важную отрасль хозяйства на должный уровень.

Т. ВИЦКО,
агроном совхоза «Междуреченский».



ШЕСТВУЕТ осень с тяжелой поклажей по прикубанским нивам, выставляя напоказ творение рук человеческих. Плодоовощеводческие совхозы «Правокубанский» и «Междуреченский» соревнуются между собой, и интересы обоих хозяйств сливаются воедино. Смысл их: дать трудящимся больше, дешевле, высокого качества овощей и фруктов.

Третий, решающий год пятилетки поставил перед соперниками сложные задачи. Междуреченцам необходимо было продать 9 тысяч тонн овощей и 547 тонн фруктов. В совхозе «Правокубанский» овощи занимают 380, или на 100 гектаров меньше, в шесть раз меньше здесь и площадь под садом. Поэтому им предстояло реализовать 5460 тонн овощей и 182 тонны фруктов.

В соревновании не делалось скидок на молодость совхоза «Правокубанский», так же как и не умалялся богатый опыт в получении высоких урожаев междуреченцев. Практика подтверждает, что в трудовом соперничестве победителем выходит тот, кто, преодолевая трудности на своем пути, смело идет к намеченной цели.

Сейчас с полным основанием можно сказать, что правокубанцы пришли к финишу первыми и с хоро-

шими результатами. Недавно они рапортовали о выполнении годовых обязательств по поставкам овощей. Государству их продано 5507 тонн. Еще раньше выполнен заказ государства на поставку плодов. К народному столу их подано 462 тонны. Кроме того, реализовано 2,8 тонны земляники и 34 тонны винограда. Народнохозяйственный план выполнен в два с лишним раза.

Ведущими культурами в севообо-

огурцов. В бригаде Н. И. Шепелева собрано немногим более 10 килограммов.

«Если бы нам такие земли как в междуречье, мы бы показали класс», — услышал я в «Правокубанском» совхозе.

Земля землей, но главное в умении хозяйничать на ней. В том же совхозе «Междуреченский» в четвертой бригаде нынче самый высо-

правокубанские механизаторы В. Азнауров, В. Дудко, И. Братков, И. Волков, Т. Степаненко не останавливали свои агрегаты, ведя борьбу с губительной болезнью. И бой был выигран.

Когда я рассказал об этом в совхозе «Междуреченский», собеседник заметил:

— Очень жаль, что у нас не нашлось таких хлопцев, а ведь урожай то был на диво!

Свои промахи видят междуреченцы, предпринимают меры, чтобы выполнить заказ государства. Но пока дела идут с трудом. Народнохозяйственный план поставок овощей выполнен наполовину, не выдержан ассортимент. Вся надежда на капусту и так называемые прочие овощи. У них есть возможность выполнить план по валу. Но вот загвоздка: заготовительные организации, что называется, ставят палки в колеса овощеводам. Они упорно не хотят брать овощи, хотя договоры на их заготовку заключены. Маются с отправкой даров осени и правокубанцы. Итак, осень подвела итог соревнования. Все, что выяснилось на этом своеобразном экзамене, должно послужить уроком хозяйствам-соперникам.

П. МУСАТОВ.

Дорогу осилит идущий

роте совхозов являются огурцы, помидоры, капуста. Как у тех, так и у других большое тепличное хозяйство. Знатный овощевод-руководитель краевой школы передового опыта Н. И. Шепелев слышет мастеров выращивания высоких урожаев овощей в защищенном грунте. Следует подчеркнуть, что его опыт охотно взяли на вооружение правокубанцы. Оставшись неудовлетворенными первым урожаем, они заложили второй — на соломённых тычках. В итоге с каждого квадратного метра теплиц получено по 13,5 килограмма

кий урожай овощей, тогда как в пятой не получили и половины того, что намечалось.

Помидоры в обоих хозяйствах являются основным продуктом. В совхозе «Междуреченский» ими было занято 143 гектара, с каждого из них собрано по 71 центнеру. Правокубанцы получили на круг со 135 гектаров по 147 центнеров. Град в обоих хозяйствах превратил сотни гектаров овощей, как говорят, в черные пары. Но вскоре нависла еще угроза — на помидорных плантациях разгулялась фитофтора. По 18—20 часов в сутки

НА ГОЛУБЫХ ЭКРАНАХ

ПОНЕДЕЛЬНИК, 29 октября

15-00 — Программа передач. 15-05 — Учебная передача по географии. «Австралия. Особенности растительного и животного мира». 15-30 — Учебная передача по общей биологии. «Фотосинтез». 16-00 — Документальный фильм «Беспокойные сердца». 17-00 — «С днем рождения, комсомолец!». 18-00 — Ставрополье за неделю. 18-10 — Стране рапортует Минская область. 19-00 — Песни комсомола. 19-30 — «Человек. Земля. Вселенная». Ведет передачу Герой Советского Союза летчик-космонавт СССР В. И. Севастьянов. 20-00 — Чемпионат СССР по хоккею. «Динамо» (Рига) — «Спартак» (Москва), 3-й период. 21-00 — «Время». 21-30 — В эфире — «Молодость». 22-45 — Спортивный дневник. 23-15 — Новости, программа передач.

ВТОРНИК, 30 октября

9-30 — Программа передач. 9-35 — Новости. 9-45 — Для школьников. «Юстер». 10-15 — Телевизионный многосерийный художественный фильм «Крах инженера Гарина», 1-я серия. 11-10 — «Лето урожайного года». Телеочерк. 11-50 — Концерт для участников Всемирного конгресса миролюбивых сил в Москве. 15-20 — Программа передач. 15-25 — Кинопрограмма Восточно-Сибирской студии кинохроники. 16-00 — Первый законодательный памятник древней Руси «Русская правда». Ведет передачу доктор исторических наук С. О. Шмидт. 16-30 — Учебная передача по географии. 17-00 — Для детей. «Выставка Буратино». 17-30 — Ставропольская ГРЭС — Всесоюзная стройка. 18-00 — Телевизионные известия. 18-10 — У инициаторов краевого соревнования животноводов. Из опыта массово-политической работы парторганизаций Апанасенковского района. 18-40 — Альманах кинопутешествий. 19-00 — Выступление писателя Г. Маркова. 19-15 — Телевизионный спектакль «Твоя юность». 21-00 — «Время». 21-30 — «Чили. Время борьбы, время тревог». Документальный фильм. 22-30 — Новости, программа передач.

СРЕДА, 31 октября

9-30 — Программа передач. 9-35 — Новости. 9-45 — Для детей. «Выставка Буратино». 10-15 — Телевизионный многосерийный художественный фильм «Крах инженера Гарина», 2-я серия. 11-20 — «Мамина школа». 11-50 — Л. Бетховен, «Четвертая симфония». 12-30 — «Сельские встречи». Телеочерк. 14-55 — Программа передач. 15-00 — Торжественное заседание участников Всемирного конгресса миролюбивых сил в Москве. 17-30 — Для школьников. Концерт. 18-00 — Телевизионные известия. 18-10 — На стройках пятилетки. «Волжский автомобильный». 18-40 — Наша почта. 19-20 — Короткометражный фильм. 19-30 — Говорят участники Всемирного конгресса миролюбивых сил в Москве. 19-45 — Кинокомедия на экране. Художественный фильм «Медведь». 21-00 — «Время». 22-00 — Концерт. 22-30 — На чемпионате СССР по шахматам. 23-00 — Новости, программа передач.

ЧЕТВЕРГ, 1 ноября

9-30 — Программа передач. 9-35 — Новости. 9-45 — Для детей. «Открываем календарь». 10-15 — Телевизионный многосерийный художественный фильм «Крах инженера Гарина», 3-я серия. 11-20 — Телевизионный документальный фильм «Главная удача». 11-45 — Музыкальная программа «По вашим письмам». 12-15 — «Советский характер». 15-05 — Программа передач. 15-10 — Программа документальных фильмов творческого объединения «Экран». 15-40 — Учебная передача по природоведению. «Формы поверхности Земли». 16-00 — Учебная передача по литературе. «Сказки Андерсена». 16-25 — Учебная передача по ботанике. «Осенние явления в мире растений». 16-50 — Для школьников. «Творчество юных». 17-20 — В эфире — «Молодость». 18-00 — Телевизионные известия. 18-10 — «Перекличка соревнующихся». Ставропольский, Краснодарский край, Рос-

товская, Николаевская области. 18-50 — Научно-популярный фильм «Советской России — орден Дружбы народов». 19-00 — Ленинский университет миллионов. Интервью с участником Всемирного конгресса миролюбивых сил в Москве. 19-30 — «Поэзия». 19-45 — Впервые на экране ЦТ. Телевизионный художественный фильм «Поэт на экране». 20-40 — П. Чайковский. «Третий концерт для фортепьяно с оркестром». 21-00 — «Время». 21-30 — «Рассказы о театре». Ведет передачу Н. А. Абалкин. 22-35 — Новости, программа передач.

ПЯТНИЦА, 2 ноября

9-30 — Программа передач. 9-35 — Новости. 9-45 — Для школьников. «Творчество юных». 10-15 — Телевизионный многосерийный художественный фильм «Крах инженера Гарина», 4-я серия. 11-20 — Шахматная школа. «Класс шахматистов-разрядников». 11-50 — Концерт ансамбля песни и танца. Дома культуры имени 10-летия Татарской АССР г. Казани. 15-15 — Программа передач. 15-20 — «Волжские меридианы». Программа телевизионных документальных фильмов Саратовской студии телевидения. 16-20 — Учебная передача по зоологии. 16-45 — «Наука — сельскому хозяйству». 17-15 — «Мы Родину славим трудом». Рапортуют коллективы промышленных предприятий. 17-55 — Телевизионные известия. 18-10 — Литературные беседы. «Писатели в борьбе за мир». 19-00 — Программа Австрийского телевидения. 21-00 — «Время». 21-30 — «Смех, да и только». Вечер юмора. 22-45 — «Грузинские песни и мелодии». Передача из Тбилиси. 23-15 — Новости, программа передач.

СУББОТА, 3 ноября

9-00 — Программа передач. 9-05 — Гимнастика для всех. 9-20 — Новости. 9-30 — Для детей. «Загадки и отгадки». 10-00 — «Напевы русской стороны». 10-45 — Телевизионный документальный фильм «Юлька, Васяка и другие». 11-15 — «Для вас, родители». 11-45 — «Три встречи». Концерт коллективов художественной самодеятельности. 12-30 — Актуальные проблемы науки и культуры. 13-00 — Поэтическая композиция. «Мужество, как зная, пронесли». 13-15 — Киноленты прошлых лет. Художественный фильм «Овод». 14-45 — «Поиск». 15-15 — Музыка сегодня. 16-00 — «Здоровье». 16-30 — Мультифильм. «Сказание про Игорев поход». 17-00 — «В мире животных». 18-00 — «Спасибо вам, люди». Телевизионный праздник, посвященный хлеборобам Ставрополья. 19-30 — Короткометражный фильм. 19-50 — Телевизионный многосерийный художественный фильм «Как закалялась сталь», 1-я серия. 21-00 — «Время». 21-30 — Телевизионный театр миниатюр «Тринадцать стульев». 22-50 — Чемпионат СССР по водному поло. 23-20 — Новости, программа передач.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 4 ноября

9-00 — Программа передач. 9-05 — На зарядку — становись! 9-20 — Новости. 9-30 — Для школьников. «Будильник». 10-00 — «Служу Советскому Союзу». 11-00 — Для школьников. «Делай с нами, делай, как мы, делай лучше нас». Передача из ГДР. 12-00 — Музыкальный киоск. 12-30 — «Сельский час». 13-30 — «Зарубежные гости Москвы». 13-45 — «Товарищ песня». 14-15 — Экранизация литературных произведений. Художественный фильм «Муму». 15-30 — На соискание Государственной премии СССР. В. Фоменко. «Память земли». 15-45 — Музыкальная программа по письмам зрителей. 16-15 — Программа мультфильмов. 16-45 — Международная панорама. 17-15 — «Непоседа». Выступление агитбригады Кочубеевского районного Дворца культуры. 17-45 — Короткометражный фильм. 18-00 — Новости. 18-10 — Клуб кинопутешествий. 19-10 — «Мелодии народов мира». 19-50 — Телевизионный многосерийный художественный фильм «Как закалялась сталь», 2-я серия. 21-00 — «Время». 21-30 — Театральные встречи. 23-00 — Новости, программа передач.



Товары для народа

Более двадцати агрегатов, облегчающих труд в быту, разработал в этом году коллектив Львовского центрального конструкторско-технологического бюро электроприборов. Экспериментальные образцы их уже изготовлены. Вскоре новинки будут выпускаться различными предприятиями страны.

НА СНИМКЕ: электросамовар с термомоограничителем. Его емкость 2,5 литра. Мощный нагревательный элемент позволяет за 10 минут вскипятить чай. Фото В. Пешляка. (Фотохроника ТАСС).

„Хлеб нашей Родины“

Под таким названием был проведен тематический вечер в Беломечетской средней школе. Ответственные — пятиклассники. Под руководством преподавателя биологии В. В. Селютинной готовились долго и серьезно.

И вот вечер. В зале плакаты: «Хлеб — богатство, гордость и могущество нашей Родины», «Слава тем, кто хлеб растит, не жалел труда и сил!», «Берегите хлеб!».

В центре сцены, на белых скатертях помещена выставка изделий из муки, в которой приняли участие учащиеся 5—7 классов. Представлено на выставку свыше 38 изделий, в том числе караваи, пироги, торты, блины, оладьи, рулеты. Здесь же плакат «Слава миру на земле, слава хлебу на столе!» На фоне выставки

проходит театрализованное представление «Хлеб нашей Родины». Учащиеся выступают в костюмах пшеницы, кукурузы, ячменя, проса. Их встречают аплодисменты зрителей.

На вечере выступил главный агроном совхоза В. Д. Семерчев, женщины-трактористки Л. С. Сенина, Л. Н. Макеева.

Рассказ их был короток. Они говорили о высоком урожае, о значении хлеба. Сделан ориентир на овладение почетной специальностью механизатора. Им вручены букеты цветов. Но вот звучат аккорды. Выходят пятиклассники и начинается конкурс на ловкость. Это мальчики из команды «Ешь — не хоч!». Они чистят картошку, морковь и лук. У некоторых неуклюжие

движения. В зале неслышимый смех, особенно над неумением надеть косынку и фардук.

Их сменяют девочки из команды «Пальчики облизнешь». У них дело пошло лучше.

Жюри определяет победителей. Среди них: И. Помазанова (6 кл.) — за изделие «Колос», девочки 7 класса — за пирог «Урожай», О. Лавриненко (5 кл.) — за пирог «Щедрый урожай», О. Малова (5 кл.) — за приготовленные блины.

Вечер закончился угощением. И оно, как и то, что ребята увидели в этот октябрьский вечер, очень понравилось всем.

М. АКИМОВА.
Беломечетская средняя школа.

Редактор
Г. БАЛМАКОВ

ГОВОРИТ КОЧУБЕЕВСКОЕ
Вторник, 30 октября. 7-20 — Известия. 7-30 — Отчеты и выборы в первичных партийных организациях. У микрофона выступит заведующий организационным отделом районного комитета партии В. Н. Сердюков.

Четверг, 1 ноября. 7-20 — Репортаж с сессии районного Совета депутатов трудящихся.

Суббота, 3 ноября. 7-20 — Об итогах работы животноводов нашего района за 10 месяцев расскажет главный зоотехник управления сельского хозяйства А. С. Анзин. 7-30 — Районные новости. Объявления.

КОЧУБЕЕВСКИЙ ЗАВОД «АВТОСПЕЦОБОРУДОВАНИЕ» ПРИГЛАШАЕТ
на постоянную работу токарей, фрезеровщиков, сверловщиков, формовщиков, слесарей-оборочников, слесарей-инструментальщиков, слесарей по ремонту промышленного оборудования и подсобных рабочих на участки (мужчин). Для лиц, не имеющих вышеуказанной профессии, на заводе организовано бригадное и индивидуальное обучение.

За справками обращаться в отдел кадров завода.
10-2

8-й дистанция пути СКЖД для ремонта на разъезде Нескучный ст. Богословской на постоянную работу **ТРЕБУЮТСЯ**
монтеры пути — мужчины и женщины в возрасте не моложе 18 лет. Работающие обеспечиваются углем, индивидуальными огородами и сенокосами, выписываются проездные билеты по железной дороге, оплачивается проезд в автобусе, в Нескучном предоставляются квартиры. Обращаться в контору дорожного мастера, ст. Богословская.
5-4

Кочубеевской МПМК («Межколхозстрой») для работы на Заветненском, Мищенском, Вревском строительных участках **ТРЕБУЮТСЯ**
каменщики, плотники. Оплата труда сдельная и аккордно-премиальная, выплачивается 30-процентная надбавка за разъездной характер работы.

Обращаться: с. Кочубеевское, МПМК («Межколхозстрой»), отдел кадров, телефон 4-83.
13-12

Кочубеевскому полигону МСУ № 27 **СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ**
рабочие, плотник, крановщик бапшенного крана.
6-2

КОЧУБЕЕВСКАЯ ШВЕЙНАЯ ФАБРИКА ПРИГЛАШАЕТ
на постоянную работу спецмехаников по ремонту швейных машин, электриков по 5 разряду и уборщицу.

Кочубеевскому СМУ-3 треста № 1 «Крайколхозстрой» на постоянную работу **ТРЕБУЮТСЯ**
плотники, каменщики, штукатуры-маляры, подсобные рабочие (мужчины и женщины) и слесарь-инструментальщик.

Оплата труда сдельно-премиальная.
4-4

КОЧУБЕЕВСКОЙ ЗАГОТКОНТОРЕ ТРЕБУЕТСЯ
товаровед по коммиссионным закупкам.

Для работы на Дебряревском заготпункте **ТРЕБУЮТСЯ**
мастер сокового цеха, кочегар, механик, слесарь.

За справками обращаться в отдел кадров заготконторы.
4-2